

संपादकीय

जटिल समस्या, कठिन समाधान

लेकिन समाधान क्या है? आखिर आधुनिक विकास और इससे मिलने वाली सुविधाओं का उपभोग हर जगह और हर वर्ग की आबादी की चाहत है। इसलिए समस्या पर उसकी पूरी जटिलता में जाकर विचार करना होगा।

उत्तराखण्ड में जोशीमठ के बाद खबर है कि कर्णप्रयाग में भी कई मकानों में दरार आ गई है। जोशीमठ में उन इमारतों को गिरा देने का फैसला किया जा चुका है, जिनमें दरारें आ गई हैं। हिमालय में बसे इस कस्बे से दर्जनों परिवारों को निकालकर सुरक्षित स्थानों पर पहुंचा दिया गया है। लेकिन यह सिर्फ अस्थायी समाधान है। किसी को अचानक अपने घर से वंचित हो जाने की भरपाई संभव नहीं है। कुल मिलाकर यह है कि यह समस्या कहीं अधिक गंभीर और व्यापक है। विशेषज्ञों ने कहा है कि जोशीमठ की ढलानें भूस्खलन से निकले मलबे से बनी हैं। लिहाजा कस्बा एक हद तक ही इमारतों का वजन सहन कर सकता है। पिछले साल मई में ही एक घर के नीचे से पानी बहने की आवाज सुनी गई थी। सितंबर में घर के फर्श में छोटी सी दरार देखी। दिसंबर में यह चौड़ी हो गई और बाशिंदों घर खाली करना पड़ा। यही कहानी सैकड़ों और घरों की भी है। पिछले कुछ समय से इन मकानों में दरारें आनी शुरू हो गईं। करीब 700 घरों में दरारें पाई गईं, जिसके बाद 400 लोगों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया गया है।

प्रशासन के मुताबिक कई इमारतों को रहने के लिए असुरक्षित पाया गया है। आम चर्चा में इस बात पर जोर दिया गया है कि यह स्थिति विकास परियोजनाओं के कारण इकोलॉजी को पहुंचे नुकसान का परिणाम है। जिन कंपनियों की परियोजनाएं इस इलाके में सक्रिय हैं, उनमें सरकारी थर्मल पावर कंपनी एनटीपीसी भी शामिल है। देश की सबसे बड़ी बिजली उत्पादक कंपनी एनटीपीसी का कहना है कि उसके द्वारा बनाई जा रही सुरंगें और अन्य प्रॉजेक्ट जोशीमठ के संकेत के लिए जिम्मेदार नहीं हैं। इसके बावजूद पर्यावरणवादी कार्यकर्ता ऐसी परियोजनाओं को खलनायक के रूप में पेश कर रहे हैं। लेकिन समाधान क्या है? आखिर आधुनिक विकास और इससे मिलने वाली सुविधाओं का उपभोग हर जगह और हर वर्ग की आबादी की चाहत है। इसलिए समस्या पर उसकी पूरी जटिलता में जाकर विचार करना होगा। देखना होगा कि आखिर क्या एहतियाती उपाय हो सकते हैं, जिनसे परियोजनाएं अपेक्षाकृत अधिक सुरक्षित साबित हों।

पुरुष हॉकी विश्व कप : स्पेन के बाद अब इंग्लैंड को हराने के इरादे से उतरेगा भारत

राउरकेला। स्पेन पर दबदबे भरी जीत से बेहतरीन तरीके से अपना अभियान शुरू करने वाली भारतीय टीम के सामने रविवार को यहां एफआईएच पुरुष हॉकी विश्व कप के दूसरे फाइनल में इंग्लैंड की चुनौती होगी और वह इस कड़ी परीक्षा में खरा उतरने के लिये आत्मविश्वास से भरी होगी। भारत ने नये खिसा मुंडा स्टेडियम में फूल डी के शुरूआती मैच में शुक्रवार को शानदार प्रदर्शन दिखाते हुए स्पेन को 2-0 से हरा दिया लेकिन इंग्लैंड की टीम भी उतनी ही चुनौतीपूर्ण होगी। पहले दो क्वार्टर में भारत ने शानदार आक्रामक हॉकी खेली और स्थानीय खिलाड़ी अमित रोहिदास की मदद से पेनल्टी कॉर्नर में किये गोल से बढ़त बनायी और फिर हार्दिक सिंह की बदौलत इसे दोगुना किया।



कप्तान हरमनप्रीत सिंह और उप कप्तान रोहिदास ने फिर बेहतरीन रक्षात्मक खेल दिखाया जिससे मुख्य कोच ग्राहम रीड काफी प्रभावित दिखे। हरमनप्रीत एंड कंपनी इंग्लैंड के खिलाफ एक और मजबूत रक्षात्मक प्रदर्शन करना चाहेंगी। इंग्लैंड ने वेल्स के खिलाफ जीत में सभी चार क्वार्टर में गोल किए हैं। रीड ने कहा, पहला मैच जीतना अच्छा है। लेकिन डिफेंसिव प्रयास देना सुखद था और हमने गेंद पर कब्जा बनाया रखा। बमुश्किल से कुछेक ही लोग थे जो अच्छा नहीं खेले। आपको विश्व कप में जीतने के लिये इसी चीज की जरूरत होती है। हम इसे अगले मैच में भी जारी रखेंगे। अनुभवी पीआर श्रीजेश और कृष्ण बहादुर पाठक भी भारतीय गोल के आगे बेहतरीन थे लेकिन

इंग्लैंड के गोलकीपर ओलिवर पेने ने भी वेल्स के खिलाफ काफी प्रयासों को विफल किया, विशेषकर अंतिम क्वार्टर में। भारतीयों की एकमात्र कमजोरी पेनल्टी कॉर्नर थी क्योंकि स्पेन के खिलाफ पांच में से वे किसी एक को भी सीधे गोल में तब्दील नहीं कर सके। हाल के वर्षों में लगभग प्रत्येक टूर्नामेंट में टीम के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी और शीर्ष स्कोरर रहे हरमनप्रीत हालांकि पेनल्टी स्ट्रोक चूकने के अलावा पेनल्टी कॉर्नर से भी गेंद को लक्ष्य तक नहीं पहुंचा सके। उन्होंने इसे स्वीकार किया और वह इंग्लैंड के खिलाफ इस प्रदर्शन की भरपायी करना चाहेंगे। इंग्लैंड के खिलाफ पेनल्टी कॉर्नर को गोल में नहीं बदल पाया भारत को भारी पड़ सकता है।

इंडियन बैंक ने डिजिटल पहल में कई सेवाओं को किया शामिल

नई दिल्ली। सार्वजनिक क्षेत्र के इंडियन बैंक ने किसानों के लिए किसान क्रेडिट कार्ड की पेशकश करने के साथ ही अपनी डिजिटल कार्यालय पहल 'प्रोजेक्ट वेव' के तहत दी जाने वाली सेवाओं का विस्तार किया है। बैंक ने एक बयान में कहा कि अब किसान क्रेडिट कार्ड के तहत 1.60 लाख रुपये तक का कर्ज ऑनलाइन ही लिया जा सकता है। इसके अलावा चार लाख रुपये तक के कृषि-आभूषण कर्ज का भी नवीनीकरण ऑनलाइन किया जा सकता है। इसके साथ ही बैंक ने कहा कि उसने वाहन ऋण को ऑनलाइन माध्यम से मुहैया कराने के लिए मार्केट सुजुकी के साथ करार किया है। इसके अलावा विदेश से धन भेजने के लिए ग्राहक उसके पोर्टल आईएनडी ट्रेड एक्सेसिटी का इस्तेमाल कर सकते हैं। बैंक ने कहा कि विदेश से भेजी गई राशि सीधे ग्राहक के खाते में उसी दिन भेज दी जाएगी। इंडियन बैंक के प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी शांतिलाल जैन ने कहा कि बैंक की डिजिटल पहल के तहत लाई गई नई सेवाएं ग्राहकों को अधिकतम डिजिटल पहुंच देने के अभियान का हिस्सा हैं।

अच्छा है। लेकिन डिफेंसिव प्रयास देना सुखद था और हमने गेंद पर कब्जा बनाया रखा। बमुश्किल से कुछेक ही लोग थे जो अच्छा नहीं खेले। आपको विश्व कप में जीतने के लिये इसी चीज की जरूरत होती है। हम इसे अगले मैच में भी जारी रखेंगे। अनुभवी पीआर श्रीजेश और कृष्ण बहादुर पाठक भी भारतीय गोल के आगे बेहतरीन थे लेकिन

भारतीय महिला हॉकी टीम नीदरलैंड और दक्षिण अफ्रीका से भिड़ने के लिए सात मैचों के दौरे पर

बेंगलुरु । भारतीय महिला हॉकी टीम 16 जनवरी से शुरू होने वाले सात मैचों के अभ्यास दौरे पर दक्षिण अफ्रीका जायेगी जिसमें दुनिया की नंबर एक टीम नीदरलैंड के खिलाफ भी तीन मैच शामिल हैं। सविता पूनिया की अगुआई वाली टीम मेजबान दक्षिण अफ्रीका से केप टाउन में चार मैच खेलेगी। इसके बाद 23 जनवरी से तीन मुकाबलों में नीदरलैंड के सामने होगी। सविता ने कहा, हम वार्षिक कैलेंडर में काफी अभ्यास मैच आयोजित कराने के लिये हॉकी इंडिया के आभारी हैं क्योंकि इस साल हम एशियाई खेलों के लिये अच्छी तैयारी करने और पेरिस ओलंपिक के लिये सीधे क्वालीफाई करने पर ध्यान लगा रहे हैं। भारतीय कप्तान को लगता है कि इस दौर से टीम को एशियाई खेलों से पहले अपने कमजोर पक्ष को जानने और इन पर काम करने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा, दक्षिण अफ्रीका और दुनिया की नंबर एक टीम नीदरलैंड के खिलाफ मैच से हमें अपने खेल के स्तर को सुधारने में मदद मिलेगी और साथ ही हम जिस विभाग में पिछड़ रहे हैं, उसे भी हम पता कर पायेंगे। बेंगलुरु में दो हफ्ते के शिविर के बाद हम इस दौर के लिये अच्छी तरह तैयार हैं।

सविता ने कहा, हम वार्षिक कैलेंडर में काफी अभ्यास मैच आयोजित कराने के लिये हॉकी इंडिया के आभारी हैं क्योंकि इस साल हम एशियाई खेलों के लिये अच्छी तैयारी करने और पेरिस ओलंपिक के लिये सीधे क्वालीफाई करने पर ध्यान लगा रहे हैं। भारतीय कप्तान को लगता है कि इस दौर से टीम को एशियाई खेलों से पहले अपने कमजोर पक्ष को जानने और इन पर काम करने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा, दक्षिण अफ्रीका और दुनिया की नंबर एक टीम नीदरलैंड के खिलाफ मैच से हमें अपने खेल के स्तर को सुधारने में मदद मिलेगी और साथ ही हम जिस विभाग में पिछड़ रहे हैं, उसे भी हम पता कर पायेंगे। बेंगलुरु में दो हफ्ते के शिविर के बाद हम इस दौर के लिये अच्छी तरह तैयार हैं।

कोल माइन खोलने की अनुमति मिलने पर प्रदर्शन बैंक गारंटी में होगा पहला संशोधन

नईदिल्ली। कोयला मंत्रालय ने बोलीदाताओं पर वित्तीय बोझ को कम करने के लिए यह तय किया है कि नीलाम की गई कोयला खदान को खोलने की अनुमति मिलने पर 'प्रदर्शन बैंक गारंटी' (पीबीजी) में पहला संशोधन किया जाएगा। पीबीजी किसी बोलीकर्ता की तरफ से उधार देने वाले संगठन को दी जाने वाली एक तरह की गारंटी होती है। कोयला मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि निविदा दस्तावेज के प्रावधानों के अनुसार सफलतापूर्वक नीलाम की गई प्रत्येक कोयला खदान के लिए पेश किए जाने वाले पीबीजी को साल की शुरुआत में अप्रैल महीने के राष्ट्रीय कोयला सूचकांक (एनसीआई) के आधार पर संशोधित किया जाएगा।



वर्ष 2020 में कोयला खदान की वाणिज्यिक नीलामी शुरू होने के बाद से एनसीआई दोगुना हो गया है लिहाजा पीबीजी संशोधन प्रावधानों में छूट के लिए कोयला उद्योग से मंत्रालय को कई अनुरोध मिले थे। मंत्रालय के इस कदम से कोयला खदानों के परिचालन के दौरान बोलीदाताओं पर वित्तीय बोझ कम होने की उम्मीद है और वाणिज्यिक कोयला ब्लॉकों की बिक्री में बोली लगाने वालों की भागीदारी भी बढ़ने की संभावना है।

महिला आईपीएल टीमों के लिए आठ आईपीएल फ्रैंचाइजियों ने दिखाई रुचि

नईदिल्ली। आईपीएल की 10 फ्रैंचाइजी में से आठ ने महिला आईपीएल के लिए रुचि दिखाई है। महिला आईपीएल टीमों का स्वामित्व पाने के लिए ये फ्रैंचाइजी बोली लगाने वालों की दौड़ में शामिल हैं। हालांकि इसमें से सिर्फ पांच को सफलता मिलेगी, जिसका ऐलान बीसीसीआई 25 जनवरी को करेगा। इन टीमों में मुंबई इंडियंस, चेन्नई सुपर किंग्स, कोलकाता नाइट राइडर्स, राजस्थान रॉयल्स, सनराइजर्स हैदराबाद, पंजाब किंग्स, दिल्ली कैपिटल्स और गुजरात टाइटंस जैसी



फ्रैंचाइजी शामिल हैं। सिर्फ रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु और लखनऊ सुपर जायंट्स की स्थिति का पता नहीं चल पाया है। इन आठ आईपीएल टीमों के अलावा

अन्य भी महिला आईपीएल टीम के लिए टेंडर खरीद सकते हैं, जो तीन जनवरी से बिकना शुरू हुआ था। महिला आईपीएल टीमों के लिए बीसीसीआई ने 10 शहरों की सूची जारी की है, जिसमें से पांच शहरों का चयन होगा। महिला आईपीएल टीमों की बोली के लिए कोई आधार मूल्य नहीं रखा गया है। हालांकि वहीं कंपनियां या फर्म बोली लगा सकते हैं, जिनका 31 मार्च 2022 तक ऑडिट मूल्य कम से कम 1000 करोड़ हो। यह बोली 10 सालों (2023 से 2032) के लिए मान्य होगी। बोर्ड की सहायता करने वाली कानूनी फर्म आर्गस पार्टनर्स के साथ बीसीसीआई बोलियों का मूल्यांकन करेगा। अपनी बोली जमा करने से पहले सभी बोलीदाताओं को 23 जनवरी तक पात्रता डॉक्यूमेंट भी अलग से जमा करने होंगे। जानकारी के आधार पर पहले तीन सीजन (2023-25) में 22-22 मैच होंगे। महिला आईपीएल के लीग चरण में प्रत्येक टीम एक-दूसरे से दो-दो बार (कुल 20 मैच) खेलेगी और तालिका में शीर्ष पर रहने वाली टीम सीधे फाइनल में पहुंचेगी।

एचडीएफसी बैंक का मुनाफा तीसरी तिमाही में 18.5 प्रतिशत बढ़कर हुआ 12,260 करोड़

नईदिल्ली। देश में निजी क्षेत्र के सबसे बड़े बैंक एचडीएफसी बैंक ने बताया कि चालू वित्त वर्ष की तीसरी तिमाही में उसका एकल शुद्ध लाभ 18.5 प्रतिशत बढ़कर 12,259.5 करोड़ रुपये रहा। बैंक ने पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में 10,342.2 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ कमाया था। एचडीएफसी बैंक ने शेयर बाजार को दी गई सूचना में कहा कि वित्त वर्ष 2022-23 की अक्टूबर-दिसंबर तिमाही में एकल आधार पर उसकी कुल आय बढ़कर 51,207.61 करोड़ रुपये हो गई, जो पिछले वित्त वर्ष की इसी अवधि में 40,651.16 करोड़ रुपये थी। बैंक की सकल

गैर-निष्पादित संपत्ति (एनपीए) 30 दिसंबर, 2022 तक सकल अग्रिमों के मुकाबले 1.23 प्रतिशत पर स्थिर थी। शुद्ध एनपीए 0.33 प्रतिशत रहा, जो दिसंबर 2021 के अंत में 0.37 प्रतिशत था। इसी तरह 31 दिसंबर 2022 को समाप्त तिमाही के लिए वित्तीय प्रावधान और आकस्मिकताएं 2,806.4 करोड़ रुपये थीं। एक साल पहले इसी अवधि में यह आंकड़ा 2,994 करोड़ रुपये था। बैंक ने बताया कि समीक्षाधीन तिमाही में उसकी शुद्ध ब्याज आय 24.6 प्रतिशत बढ़कर 22,987.8 करोड़ रुपये हो गई।

गैर-निष्पादित संपत्ति (एनपीए) 30 दिसंबर, 2022 तक सकल अग्रिमों के मुकाबले 1.23 प्रतिशत पर स्थिर थी। शुद्ध एनपीए 0.33 प्रतिशत रहा, जो दिसंबर 2021 के अंत में 0.37 प्रतिशत था। इसी तरह 31 दिसंबर 2022 को समाप्त तिमाही के लिए वित्तीय प्रावधान और आकस्मिकताएं 2,806.4 करोड़ रुपये थीं। एक साल पहले इसी अवधि में यह आंकड़ा 2,994 करोड़ रुपये था। बैंक ने बताया कि समीक्षाधीन तिमाही में उसकी शुद्ध ब्याज आय 24.6 प्रतिशत बढ़कर 22,987.8 करोड़ रुपये हो गई।

वरुण धवन की भेड़िया इस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर दे सकती है दस्तक

25 नवंबर, 2022 को आई अभिनेता वरुण धवन और कृति सैनन की 'हॉरर-कॉमेडी फिल्म भेड़िया ने आज यानी 13 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज हुए 50 दिन पूरे कर लिए हैं। अब दर्शक इसके ओटीटी रिलीज का ब्रेकअवसर से इंतजार कर रहे हैं। आमतौर पर फिल्म रिलीज होने के तीन से चार हफ्ते में डिजिटल प्लेटफॉर्म पर आती है। रिपोर्ट के अनुसार, भेड़िया जनवरी के आखिर में ओटीटी पर दस्तक दे सकती है। अमर कोशिक द्वारा निर्देशित भेड़िया के डिजिटल राइट्स जियो



सिनेमा के पास हैं। दर्शक इस फिल्म को जियो सिनेमा पर फ्री में देख सकेंगे। हालांकि अभी आधिकारिक घोषणा होना बाकी है। इसके अलावा नेटफ्लिक्स और अमेज़न प्राइम वीडियो भी इस फिल्म को

फिल्म पुष्पा 2 में भी दिखेंगी रश्मिका मंदाना, अभिनेत्री ने खुद किया खुलासा

दक्षिण भारतीय अभिनेता अल्लु अर्जुन की पुष्पा 2 का फैंस काफी बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इस फिल्म की शूटिंग जोर-शोर से चल रही है। अब पुष्पा 2 को लेकर अहम जानकारी सामने आई है। पिछले दिनों ऐसी चर्चा चल रही थी कि फिल्म में रश्मिका मंदाना की जगह साई पल्लवी ने ले ली है। हालांकि, सोमवार को अभिनेत्री ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर स आस्कीमीपिथिंग सेशन में पुष्पा 2 में अपनी उपस्थिति की पुष्टि की।



एक प्रशंसक ने रश्मिका से उनकी अगली फिल्मों के बारे में पूछा था। जिसके जवाब में अभिनेत्री ने अपनी एक तस्वीर साझा करते हुए अपनी अपकमिंग फिल्मों के नाम बताए हैं, जिसमें एमिलव, मिशन मज्दू वारिस और पुष्पा 2 शामिल हैं। ये सभी फिल्में इसी साल रिलीज होंगी।

बनाएं इलाहाबाद की मशहूर तहरी

अगर आप भी कुछ अलग और नया ट्राई करना चाहते हैं, तो इलाहाबाद की मशहूर तहरी एक बढ़िया विकल्प है।



**सामग्री :** एक कप चावल, दो आलू, दो तेजपत्ता, एक दालचीनी का टुकड़ा, चार काली मिर्च, दो लौंग, दो बड़ी इलायची, दो छोटी इलायची, एक कटी प्याज, एक-एक चम्मच अदरक- लहसुन पेस्ट, दो कटी हरी मिर्च, एक चम्मच जीरा पाउडर, एक चम्मच धनिया पाउडर, एक चम्मच हल्दी पाउडर, आधा चम्मच लाल मिर्च पाउडर, चुटकीभर हींग, स्वादानुसार नमक, एक गाजर, आधी गोभी, थोड़े मटर, दो चम्मच दही, हरा धनिया, दो चम्मच तेल

**विधि :** सबसे पहले एक कढ़ाई या पैन में आलू को फ्राई करने के बाद इसे अलग रख दें। अब कुकर तेल में तेज पत्ता, दालचीनी, काली मिर्च, लौंग, काली इलायची, हरी

इलायची डालकर अच्छे से भुनें। इसके बाद इसमें कटी हुई प्याज, अदरक- लहसुन पेस्ट और हरी मिर्च डालकर अच्छे से मिला लें। अब जीरा, धनिया पाउडर, हल्दी समेत सभी मसाले डालकर अच्छे से पकाएं। इसके बाद इसमें कटी हुई गाजर, फूल गोभी, मटर, आलू, दही डालकर भुन लें। अब इसमें चावल और जर्कृत के मुताबिक पानी डालकर 2-3 सीटी आने तक पकाएं। अंत में धनिया पत्ती से इसे गार्निश कर गर्मा गर्म सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 313

**बाएँ से दायें** तबाही, बर्बादी 17. कल्ल, वध 18. क्षतिपूर्ति, मुआवजा 19. भगवान 9. मनुष्य, ईसान, भुचने वाली एक जाति, वैश्य 6. करार, चैन, आराम 21. दुष्टि, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गा की जाति की एक पक्षी, निगाह 23. नाश करने योग्य 24. करना, बात तय करना 12. आधा... आधा बटोर 7. कमल, लाडला, प्यारा 25. सीताजी, कार्यक्षेत्र, गोल घेरा, वृत्त 13. प्रकज, भारत के एक दिवंगत जनकनंदन। **उपर से नीचे** 1. शादी, ब्याह 2. अनाथ, दुर्घात, सुपुर्दगी, उदाहरण 22. स्थान, स्नानागार 10. ख्वाब, 1. शरीर, व्याह 2. अनाथ, दुर्घात, सुपुर्दगी, उदाहरण 22. स्वप्न 12. बुलावा, निमंत्रण 14. निराश्रित 3. साल, वर्ष 4. धरती, भूतल, धरातल।

**शब्द सामर्थ्य क्रमांक 312 का हल**

अं	त	म	री	ज			
ग	ह	न	ता	ख	र	ब	स
की	धि	क्का	र	र	मा		
का	का	द	वा	खा	ना		
प	त	वार	स्त	र			
ह				दा	मि	नी	
ना	ए	ह	ति	या	त	लां	
वा	च	क	हा		खू	ब	
	ता	ब	ड़	तो	ड़	र	

सू-दोक्- 313

9	8	1	7		
4	6		7	5	
	3		6	8	9
5		3		1	6
		6		9	
3		9	5		3
	5		2	3	9
1	4		8		7

**नियम**  
1. कुल 81 वर्ण हैं, जिसमें अक्षरों का एक खंड बना है।  
2. हर खाली वर्ण में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं।  
3. बाएँ से दायें और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कालम और खंड में 1 से 9 तक के संख्याओं की एक श्रृंखला एक बार ही कर सकते हैं।

**सू-दोक् क्र.312 का हल**

7	5	6	4	1	2	8	3	9
3	4	8	6	7	9	2	1	5
1	2	9	5	3	8	7	4	6
2	8	1	9	5	6	4	7	3
6	9	7	2	4	3	5	8	1
5	3	4	7	8	1	9	6	2
8	7	2	1	6	5	3	9	4
4	6	5	3	9	7	1	2	8
9	1	3	8	2	4	6	5	7